



该网站的宣传页面

法国现在不仅可以定制衣物或礼品,竟然连“绑架”也能量身定做。上月中旬刚刚成立的“终极实况”公司就抓住这种市场需要,只要花人民币约8300元,就可以经历有如好莱坞电影的绑架事件。工作人员会出其不意将客户当街掳走,再五花大绑囚禁好几个小时;或依照客户需求,增加直升机救援等刺激剧情。而每天还真的都有客户上门,只是真假难辨的绑架会吓坏民众,警方却无法可管。

电影“致命游戏”当中,西恩·潘为了给饰演哥哥的迈克·道格拉斯生日惊喜,设计一连串绑架、追杀情节,让他感受到前所未有的紧张恐惧;而真实世

界,还真的可以定做绑架服务,让民众买罪受。

客户是玩厌蹦极跳伞的人

总部设在法国东部一家名为“终极实况”的公司,就为喜欢追求刺激的客户定制“绑架”服务;只要付900欧元,就可以体验被戴上手铐、囚禁4个小时的绑架惊魂,或选择更真实的当街被掳走、五花大绑长达10小时。

就像是真的绑架情节,绑人勒索、囚禁、凌虐,就差没有真的警察来营救。这种“花钱找罪受”服务推出后,还真有人响应,每天至少有2名客户上门,大多是不能满足于高空弹跳、特技跳伞等极限运动的公司主管。

一般自选内容,签生死契

这家公司在今年1月中旬才成立,老板乔治斯·塞索斯年纪轻轻,才28岁。塞索斯自称办这个公司的宗旨就是“将客人心中最恐惧的、一直深埋在心底未敢与人诉说的事情化为现实”,塞索斯透露,顾客可加钱自定义绑架情节,如找办法逃走或被直升机追截,有人甚至想体验被活埋,增加刺激感。

这家公司还计划将来扩展惊悚业务,例如夜探太平间或炮制个人葬礼等,务必将客人的惊恐程度推至极限。塞索斯说:“基本上,任何事情都是有可能的。我们会应顾客的要求,尽量满足他们的愿望。”当然,要求越多,收费也越贵。不过,塞索斯表示

最久只能绑11个小时,因为时间过长就不再新鲜。

客人与该公司签绑架条款时,可提出不同要求,只要没有抵触法律的都可以。一旦确认细节后,客人须签下责任自负的保证书。为了保持刺激感,客人不会知道遭绑架时间,要做的就是随时等人绑架。

警方:不属违法,无权干涉

以后在法国街头,就会经常出现真假难辨的绑架,但法国警方指出这个不违法,无法可管,因为“受害者同意了,这就意味着没有犯罪,警察也就不能插手”,只能要求公司在制造假绑架前,先知会当地警局,让他们有心理准备。这样,民众也不会被吓坏。

玩命内容:囚禁、凌虐、逃亡,任选

在这家公司的网页上可看到,公司宣称所有员工大多经过严格挑选和专业培训,尽力确保合法性和顾客的安全性。各类活动如下:

一 绑架

初级版:时间4小时,体验被戴上手铐、脚镣,嘴被堵住,感受到持久的恐惧和心理压力。

真实版:在餐厅或超市停车场突遭绑架,戴上手铐,五花大绑,将体验超过10小时的恐惧。

升级版:允许客人量身定做,一个更详细的绑架,绑人勒索。

二 搜捕游戏

自选成为猎人或猎物,或追踪猎物,或逃亡。

初级版:历时一天,体验犹如追捕逃犯的规模。就如同刺激的打猎,全靠感觉跟踪。

真实版:历时两天。猎手中装备齐全,会通过取景器追踪猎物。猎物,则能听到远处的狗叫声。有野外过夜项目。

升级版:追捕情节更详细,猎物逃脱抓举,率领一组猎人队伍,花数天的时间在陆地和海上乃至岛屿上搜索……

三 飙速冒险

晚上,任务是在海上运输货物,后有追兵,可以出动直升机……

四 其他活动

夜探太平间,或者炮制个人葬礼,一觉醒来在太平间里,躺在尸检桌上,脚趾上有个标签。

都是房子惹的祸

欠银行16万却要没收35万的豪宅

美国“自拆男”用推土机铲平家园

美国俄亥俄州莫斯科市男子泰里·霍斯金斯因欠下银行16万美元贷款未还惹上债务官司,尽管不久前霍斯金斯已表示愿意还清所有贷款,但银行仍执意没收他那幢价值35万美元的豪宅。由于不甘心被银行占便宜,日前霍斯金斯驾驶推土机将他的豪宅铲平摧毁,只把一片废墟交还银行!

与银行打了10年官司

据悉,这幢别墅楼共有2层,是泰里·霍斯金斯在数十年前亲手修建而成,别墅周围还建有美丽的花园和池塘,目前总价值约35万美元。由于生意不景气,霍斯金斯欠下一屁股债。当初为霍斯金斯放贷的里瓦希尔银行则决定收回他价值35万美元的乡村别墅抵债。此后,霍斯金斯与里瓦希尔银行打起了漫长的官司战,双方为此纠缠了将近10年。

银行要房子不要钱

据悉,霍斯金斯总共欠下了银行16万美元贷款。但令他不解的是,里瓦希尔银行却硬是要求没收他的价值35万美元豪宅,并于日前正式展开查封程序,让他搬出房子。霍斯金斯称,



霍斯金斯正在用推土机铲平豪宅

事实上,此前已经有人愿意提供16万美元付清房子积欠的贷款,但银行方面却拒绝接受。银行官员宣称,他们之所以只要房子不要钱,是因为拍卖该房屋可以卖出一个更好的价钱!这一霸道解释将霍斯金斯彻底激怒。日前,忍无可忍的霍斯金斯向银行发出“最后通牒”——在银行拿走他亲手修建的豪宅之前,他将用推土机将它夷为平地!

霸道银行让他疯狂

两个星期前,霍斯金斯果真

亲自开着一辆推土机,把他建造的这幢庞大的乡村别墅整个推倒,只剩下一堆残砖败瓦。

当新闻赶来的银行收楼人员看到霍斯金斯的豪宅已经变成了一片废墟之后,全都当场傻了眼。霍斯金斯称,他之所以铲平自己的豪宅,是想通过这种疯狂的举动向银行发出警告,让银行在查封别人的房子前三思而行。这一惊人举动震惊了美国。虽然有人质疑霍斯金斯行为属违法,但同时也赢来许多人支持。

旺旺

网友评论

“我反而怕有真劫匪扮成假的……”

——liKeil

“捐钱给慈善机构更有意义。”

——marcussaturne

“原来真的有那么多人是吃饱饭没事做花钱找难受的。”

——gn0031823

“很好玩,但要那么多钱,是疯了!”

——r4yanc

最性感黑老大 内衣名模操控贩毒集团

现年30岁的哥伦比亚性感美女安吉·桑斯尔蒙特·瓦伦西亚是南美地区著名的内衣名模。不过,日前随着一纸国际通缉令的发布,瓦伦西亚背后的惊天秘密浮出水面:她竟然操控着全球的最大贩毒集团之一。

由于天生丽质,年轻时瓦伦西亚通过选美走入公众视线。2000年,瓦伦西亚斩获哥伦比亚“咖啡皇后”的桂冠。此后,年仅20岁的她涉足模特行业,后成为南美地区著名的顶级内衣模特。不过,去年瓦伦西亚却放弃了模特事业,并从故乡哥伦比亚来到阿根廷,从此销声匿迹。

然而,法国里昂的国际刑警组织发出通缉令,去年12月,国际刑警组织在阿根廷首都国际机场,抓捕了一个21岁的年轻女模特,当时她携带了50公斤可卡因准备登机,瓦伦西亚和她的贩毒帝国由此浮出水面。

原来,瓦伦西亚到阿根廷后,创立时装品牌,网罗了一大批年轻貌美的年轻女模特,从墨西哥大毒枭“怪物”分离出来,组建了一个可以与之抗衡的美女贩毒集团。

事实上,在瓦伦西亚的领导下,其手下模特们利用品牌掩护,每天往返于哥伦比亚和阿根廷的坎昆毒毒,然后再转运到北美和欧洲通过下家出售。

由于瓦伦西亚行踪不定,国际刑警曾利用她钟爱的波美拉尼亚宠物狗追踪她。警方估计,目前瓦伦西亚可能藏匿于阿根廷或墨西哥某处,因此特向全球通缉她。

爱婉



性感的瓦伦西亚

最强壮男童 脚悬空做20个俯卧撑

5岁男童朱利安诺·斯特勒被人们称做是“世界上最强壮的男童”,因为他从两岁起就跟随父亲到健身房锻炼,并将自己锻炼成了一个拥有强健腹肌和结实肩膀的“肌肉男”!

目前,朱利安诺和家人生活在意大利,他的特技表演录像被上传到YOUTUBE网站后,引来了数十万人次的点击量。在这些视频中,朱利安诺胳膊、胸部和腹部上的每一块肌肉都清晰可见,凭着这一身不可思议的强健肌肉,朱利安诺可以轻松完成手倒立、“顺风旗”等高难度的动作,屡创吉尼斯世界纪录!

“顺风旗”就是他双手抓住一根竖立的金属杆,然后双脚离地,让自己的整个身体和地面都处于平行状态,就好像是旗杆上一面迎风飘扬的旗帜一样,朱利安诺保持“顺风旗”姿势长达54秒钟。日前,朱利安诺又在双脚悬空毫不沾地的情况下,用双手接连做了20个特殊的悬空“俯卧撑”!电视观众们全都看得目瞪口呆。

台文



双脚悬空连做20个“俯卧撑”

难兄难弟

捡便宜买海景房 不料一夜成危房

英国女子苏伊以仅相当于市价1/10的价格,在英格兰德文郡某海滨度假胜地购得一幢二手的“无敌海景房”。

这是一套两层楼的独立别墅,带6个卧室,能够俯瞰窗外奥迪康比海滩的无敌海景。至于房子如此贱卖的原因,拍卖手册上的解释是,房屋年代久远,“可能需要大修”。对此,苏伊并未过于在意。

然而让她做梦也没想到的是,成交仅仅6天之后,奥迪康比海滩的悬崖便发生了一场惊天动地的山体滑坡。一夜之间,苏伊家的花园地基便被“咬”去一个大角,花园别墅顿时沦为“悬崖危房”,距离峭壁边缘仅仅15米之遥!直到现在,如梦方醒的苏伊终于明白自己这套别墅如此便宜的真实原因。这意味着苏伊15万英镑一夜之间打了水漂。

朗天